
 

 

 
Side 1 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

Monteringsvejledning ver. 3.0 Da 

2,8m x 4,1m flytbar hytte (kalvehytte) 

 

Stykliste til flytbar hytte 2,8 x 4,1 m [0270-200]

• 4 stk. spær 2,8m (1 gavlspær m. beslag til gavlstolper)  

 

• 4 stk. hjørnestolper 1585 mm  

• 4 stk. sidestolper 1585 mm  

• 1 stk. gavlstolpe 2072 mm  

• 8 stk. vinkler til montage af plastpaneler 1338 mm  

 

• 2 stk. bundramme 2737 mm  

• 2 stk. bundramme 4000 mm forberedt for 4 stk. spær  

• 4 stk. 3-hullet samlelaske til bundramme  
 

 

• 4 stk. trælægter 4500 mm 

• 6 stk. 35mm plastpanel 2733 mm 

• 12 stk. 35mm plastpanel 4050 mm  

 

• 6 stk. tagplader 3220 mm type 2  

• 3 stk. 110x110x2500mm kurvede vinkelblik  

 



 

 

 
Side 2 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

Overblik af befæstning  

 
1. Maskinbolt 12x30 mm + møtrik 
2. Bræddebolt 8x50 mm + møtrik                                                    1                                  2 
3. Maskinbolt 10x50 mm + skive 
4. U-bøjle 60 mm + møtrik 
5. Tagskrue 4,8x35 mm 
6. Maskinbolt 12x90 mm + møtrik 
7. 3-hullet samlelaske  
8. Bræddebolt 10x50 mm + møtrik (VFZ)                                      3                              4 
9. Bræddebolt 10x30 mm + møtrik og skive (VFZ) 

 

Forværk 

• 12 stk. maskinbolte 12x90 mm + møtrik                                    5                                   6 

• 3 stk. 2” galvaniseret rør 2000 mm  

• 1 stk. stolpe med hængsler 1910 mm  

• 1 stk. stolpe 1640 mm                                               

• 1 stk. forværksbjælke 50x2000 mm 

• 1 stk. låge  

• 4 stk. maskinbolte 12x30 mm + møtrik                                 7                                              8  

• 2 stk. U-bøjler 60 mm + møtrik                                                                                              

 

                                                                                                                                                                

Hytte                                                                                                                9                                                                                    

• 28 stk. maskinbolte 12x30 mm + møtrik 

• 16 stk. bræddebolte 8x50 mm + møtrik  

• 8 stk. maskinbolt 10x50 mm + skive  

• 1 stk U-bøjler 60 mm + møtrik + skive       

• 200 stk. tagskruer 4,8x35 mm                                                      

• 4 stk. samlelasker med hul ø28 til forankring  

• 24 stk. 10x30 mm bræddebolt + møtrik + skive  

• 164 stk. 10x50 mm bræddebolt + møtrik 

                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Side 3 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

  

Pak materialerne ud og kontroller i forhold til styksedlen. Vær sikker på at du har alle dele, inden du går i gang med 
at opsætte din flytbare hytte på 2,8 x 4,1 m fra Future Rundbuehaller. 

Kontakt Future Rundbuehaller på tlf: 75 34 41 48 eller mail: future@rundbuehaller.dk 

Monteringsvejledningen følger 11 trin: 

1. Bundrammen 

2. Hjørne- og sidestolper 

3. Spær 

4. Lægter 

5. Gavlstolpe 

6. Bundramme 

7. Sideplader og gavlplade 

8. Tagplader 

9. Vinkelblik 

10. Forværk 

11. Hjulbeslag 

God fornøjelse med din flytbare hytte og opsætningen. 

Med venlig hilsen 

Future Rundbuehaller  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:future@rundbuehaller.dk


 

 

 
Side 4 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

 

[1/11] - BUNDRAMME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEMÆRK: Ved tilkøb af hjulbeslag, monteres disse også nu. Se monteringsvejledningen ”hjulbeslag” længere nede. 

1. Bundrammen: 

Boltene spændes ikke før trin 4! 

(a) Rammen krydsmåles. 

(b) Rammen skal være i vatter. 

(c) Hjørnerne samles med samlebeslag. (C) 

 

A 

 

B 

C D 

• 2 Endestykker 

• 2 Sidestykker 

• 4 Samlebeslag 

• 8 Bolte 

• 8 Møtrikker 

 

Materiale 

Stå i vatter 



 

 

 
Side 5 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

[2/11] – Hjørne- og sidestolper 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stå i vatter 

A 

B C 

2. Hjørne- og sidestolper: 

Boltene spændes ikke før trin 4! 

Inden trin 4 hvor boltene spændes, skal der tjekkes at rammerne står i vatter, som ses på 

billede A 

4 hjørnestolper monteres lodrette på bundrammen med bolte.  

(a) Det samme gøres med de 4 sidestolper. 

 

Hjørne Side 

• 4 hjørnestolper 

• 4 sidestolper  

• 12 maskinbolte 12x30 

• 12 møtrik 12mm 

 



 

 

 
Side 6 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

 

 

[3/11] - Spær 

 

 

 

 

 

3. Spær 

(a) Spærene monteres i side- og hjørnestolper 

(b) Anvend 8 stk maskinbolt 10x50 mm + skive  

                                                Boltene spændes ikke før trin 4! 

 

A B 



 

 

 
Side 7 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

[4/11] – Lægter  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Lægter 

(a) Mærk lægterne op med samme afstand som stolper på bundrammen, og hav mindst 200 mm og 

maks. 250 mm udhæng ved forværk- og bagvægsende. Se billede (d) 

(b) Lægterne monteres på spær med bræddebolte. (bræddebolt 8x50mm) 

(c) Afstanden mellem stolperne skal være den samme i bunden og i toppen, for korrekt montering af 

plastikpaneler.  

 

BOLTENE SPÆNDES NU 

! 

 

A 

B 
C 

D 



 

 

 
Side 8 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[5/11] - Gavlstolpe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 1 gavlstolpe 

• 1 rørbøjle 

• Bolte 12x30 mm 

 

A 

5. Gavlstolpe 

 Gavlstolpen monteres midtfor på bundrammen/spær med U-bøjle i toppen og 12x30 mm 

bolt i bunden, som ses på billede (A) 



 

 

 
Side 9 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

 

 [6/11] - Bundramme 

 

 

  

6. Bundramme 

Match hullerne på bundrammen med hinanden som ses på billede (B). Gør det hele vejen rundt, undtagen 

enden på forværk, se billede (A) 

(B) Skru derefter bræddebolte 10x30mm + skive fast 

24 maskinbolte 10x30mm 

med møtrik + skive 

A 

B 



 

 

 
Side 10 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[7/11] – Side- og gavlplader 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Side- og gavlplader 

Start med at lægge et plastikpanel på ad gangen og spænd den fast, inden du begynder på en ny. 

Gavlenden monteres først! (A) 

(B,C,D) Efter du har lagt den første på, borer du med lav hastighed et hul med 12mm bor, som 

passer med hullerne fra stolperne, derefter banker du skruen ind med en hammer og strammer 

møtrikken. Vær forsigtig med hammer, boring og tilspænding  

A 

B 

C 
D 

• 164 stk. bræddebolt 
10x50 mm + møtrik 

 

Pladerne bankes sammen 

med en hammer 



 

 

 
Side 11 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[8/11] – Tagplader 

 

8. Tagplader 

(a) Tagpladerne lægges på fra enden af forværket med 1½ bølges overlæg.  

(b) Tagskruer monteres i bunden af bølgen. Monter 4 ekstra i hver gavl-ende. (B) 

(c) Mål tagplader så de har samme antal mål (cm) ned til begge sider 

Når den sidste tagplade er lagt, kan enderne på lægterne saves af. 

 

 

A 

B 
C 



 

 

 
Side 12 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[9/11] - Vinkelblik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9. Vinkelblik 

 Monter vinkelbliken så de overlapper hinanden, som vist med tagpladerne 

Derefter skal du sørge for at dine tagskruer er ud fra lægterne når du skruer dem fast 

Det vigtig du monterer tagskruerne både fra siden, men også ovenfra 

For egen sikkerhed, kan vinkelbliks enderne ombukkes (A) 

 

 

• Tagskruer 4,8x35mm 

• 3 stk. Vinkelblik 

A 



 

 

 
Side 13 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[10/11] - Forværk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Forværk  

(a) Monter først holder på bundrammen 

(b) Derefter monter de 2 lodrette forværksstolper uden at spænde dem helt fast. Stolperne fastgøres foroven 

på spær med U-bøjlen og maskinbolt 12x30 mm på bundrammen. 

(c) Dernæst monteres de vandrette galvaniserede rør i den ønskede højde med maskinbolte 12x90 mm. (12 

stk. maskinbolte 12x90 mm + møtrik) 

(d) Herefter spændes alt efter og lågen monteres. 

 

 

C 

A 

B D 

B 

C 



 

 

 
Side 14 

 
2,8x4,1 m hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning 

[11/11] – Hjulbeslag (Tilvalgt) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Monteringsbeslag 

• Aksel med dæk 

• Samlelaske 

• Stopring 

• Diverse maskinbolte 

 

11. Hjulbeslag 

Hjulbeslaget monteres bag på 

hytten med samlebeslag og bolte.  

 

Samlelaske 

Stopring  

 


